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Il camerata Lojacono ha dichiarato alla 
Presidenza di ritirare questi tre emenda-
menti. È esatto ? 

LOJACONO. Sì ! 
PRESIDENTE. Questi emendamenti al-

lora sono ritirati. 
Segue l 'emendamento presentato dall'ono-

revole camerata Oppo, che porta anche le 
firme dei camerati Colbertardo, Mulè, Lusi-
gnoli, Calza Bini, Del Bufalo, Di Giacomo, 
Amicucci, Barni, Angelini, Maggi Carlo Maria, 
Baccich, Razza, Ascione, Possa, Lucchini, 
Giordani, Arnoni, Gapoferri, Muzzarini, Can-
talupo, Morelli, Malusardi: 

« Al n. II della tabella (sezione dell'indu-
stria e dell'artigianato) alla lettera d) della 
sottosezione dell'artigianato, a pagina 27 della 
relazione, sostituire: 

d) un rappresentante della Confedera-
zione nazionale dei sindacati fascisti del-
l'industria, designato dalla Confederazione 
medesima t ra i rappresentanti designati per 
la sottosezione dell'industria, un rappresen-
tante del Sindacato nazionale belle arti desi-
gnato dalla Confederazione nazionale profes-
sionisti e artisti ed un rappresentante della 
Confederazione nazionale dei sindacati fa-
scisti dell'agricoltura. 

In caso che questo emendamento non sia 
accettato, si propone che, senz'altra modifica-
zione al testo della Commissione sia aggiunto 
il rappresentante del Sindacato belle arti, de-
signato dalla Confederazione nazionale profes-
sionisti e artisti ». 

Il camerata Oppo non è presente; si in-
tende quindi che abbia rinunciato a questa 
sua proposta di emendamento. 

Il camerata Angelini ha presentato il 
seguente emendamento, che reca anche le 
firme dei camerati Cacciari, Fornaciari, Schia-
vi, Protti, Marini, Troilo, Arcangeli, Messina 
Razza, Ascione, Vezzani, Muzzarini, Di Gia-
como, Del Bufalo, Gianturco, Vaselli, Pasti. 
Pottino di Capuano, Tassinari, Oppo, Tullio, 
Gorio, Calore, Maggi Ciarlo Maria, Ricciardi, 
Dentice, Cascella, Mazza de'Piccioli, Tallarico, 
Bartolomei, Manganelli, Mulè, Lucchini, Gior-
dani, Ricchioni, Ascenzi, Calza Bini, Misciat-
telli, Vecchini, Martelli, Alezzini, Fossa, De 
Nobili, Giunti Pietro, Bagnasco, Rocca, Mi-
chelini, Malusardi, Lusignoli, Marcucci, Pa-
voncella Sirca, Postiglione, Irianni, Rossi, 
Preti. Forti, Parolari, Fregonara, Amicucci, 
Gibertini, Bonaccini, Cingolani, Giarratana, 
Felicella, Palermo, Miori: 

« Al n. Ili della tabella (sezione dell'Agri-
coltura) alla lettere d) (pag. 27 della relazione) 
sostituire: 

d) sette rappresentanti degli impiegati 
ed operai dell'agricoltura, designati dalla 
Confederazione nazionale dei Sindacati fa-
scisti dell'agricoltura dei quali due rappre-
sentati degli impiegati: 

Aggiungere in fine del n. Ili della tabella 
[sezione dell'Agricoltura) (pag. 27 della rela-
zione): 

f ) quattro rappresentanti dei tecnici 
agricoli designati dal Sindacato nazionale 
fascista dei tecnici agricoli ». 

Onorevole Angelini insiste nel suo emen-
damento ? 

ANGELINI. Lo converto in raccomanda-
zione. 

BOTTAI, ministro delle corporazioni. Avrai 
il tuo posto! (Ilarità). 

ANGELINI. Ho fat to il mio dovere, e del 
resto si vede che avevo ragione. 

PRESIDENTE. Segue l 'emendamento pro-
posto dall'onorevole Lusignoli, che reca anche 
le Arme dei camerati: Baccich, Fossa, Sac-
coni, Borgo, De'Stefani, Vecchini, Peretti, 
Bolzon, Piazza, Ascione, Viglino, Felicioni, 
Marchi, Righetti, Barisonzo, Landi, De Mar-
sanich: 

« Al n. VII dxlla tabella - sezione Banche -
(pag. 33 della relazione) aggiungere in fine: 

e) quattro rappresentanti delle Casse 
di risparmio e Casse rurali, di cui uno desi-
gnato dalla Associazione tra le Casse di ri-
sparmio, uno dalla Associazione t ra le Casse 
rurali, due dal gruppo tra direttori delle 
Gasse di risparmio, aderenti alla Associazione 
generale fascista del pubblico impiego ». 

Onorevole Lusignoli, lo mantiene ? 
LUSIGNOLI. Lo ritiro, prendendo at to 

di quanto ha detto l'onorevole ministro. 
P R E S I D E N T E . Finalmente è stato pre-

sentato il seguente emendamento dell'ono-
revole camerata Peretti, che reca anche le 
firme dei camerati Lantini, Cartoni, Adinolfì, 
Cingolani, Vianini, Marelli, Banelli, Racheli, 
Zugni-Tauro, Schiavi, Scarfiotti, Baragiola, 
Verga, Troilo, Landi: 

« Al n. IV della tabella (sezione-dei commer-
cio) a pagina 29 della relazione sostituire alla 
lettera b): 

« sette rappresentanti designati dalla 
Confederazione nazionale fascista dei com-


